

දීප ව්‍යාප්ත සේවාවන්හි නිලධරයන්ගේ වාර්ෂික ස්ථාන මාරු අභියාචනා - 2021

ශ්‍රී ලංකා පරිපාලන සේවය

අනු අංකය	නම	තනතුර හා පන්තිය	වර්තමාන සේවා ස්ථානය	ස්ථාන මාරු ලැබූ සේවා ස්ථානය	රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ තීරණය
1	ඩී. ක්‍රිෂ්නේන්ද්‍රන් මහතා	ප්‍රාදේශීය ලේකම්, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. I ශ්‍රේණිය	සුනාකරි ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	පව්වලොපල්ලි ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	අභියාචනය නිශ්චුත කර ඇත.
2	ජේ. පරමෝදයන් මිය	ප්‍රාදේශීය ලේකම්, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. I ශ්‍රේණිය	පව්වලොපල්ලි ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	ඔඩ්දුසුඩාන් ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය	අභියාචනය නිශ්චුත කර ඇත
3	කේ.එච්.එම්. සංජය මහතා	නියෝජ්‍ය පාලක, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. II ශ්‍රේණිය	ආගමන හා විගමන දෙපාර්තමේන්තුව	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	අභියාචකගේ ස්ථානමාරුවීම අවලංගු කිරීම සහ නව බඳවා ගැනීම් යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ලබාදීමේ පදනම මත එස්.එස්.ඉවැංජලින් මහත්මියගේ ස්ථාන මාරුවීම 2021.04.01 දිනට ක්‍රියාත්මක කිරීම
4	ඩබ්.එල්.එන්. තරංග මහතා	නියෝජ්‍ය පාලක, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. II ශ්‍රේණිය	ආගමන හා විගමන දෙපාර්තමේන්තුව	මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිශ්චුත කර ඇත.
5	ආර්.ඒ.එන්. ලක්මාල් මහතා	නියෝජ්‍ය පාලක, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. II ශ්‍රේණිය	ආගමන හා විගමන දෙපාර්තමේන්තුව	ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචකගේ ස්ථානමාරුවීම අවලංගු කිරීම සහ නව බඳවා ගැනීම් යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ලබාදීමේ පදනම මත ඩබ්ලිව්.කේ.එන්.නයෝමි මහත්මියගේ ස්ථාන මාරුවීම 2021.04.01 දිනට ක්‍රියාත්මක කිරීම
6	එම්.ඒ.එන්. මංවතායක මිය	සහකාර කොමසාරිස්, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. III ශ්‍රේණිය	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව	අධිකරණ අමාත්‍යාංශය	අභියාචකගේ ස්ථානමාරුවීම දැකුණු පළාත් සභාව ලෙස සංශෝධනය කිරීම සහ නව බඳවා ගැනීම් යටතේ අනුප්‍රාප්තිකයෙකු ලබාදීමේ පදනම මත ඩබ්ලිව්.ඒ.ටී.එස්.වාරියප්පෙරුම මහත්මියගේ ස්ථාන මාරුවීම 2021.04.01 දිනට ක්‍රියාත්මක කිරීම
7	පී. රගුනාදන් මහතා	නියෝජ්‍ය පාලක, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. II ශ්‍රේණිය	ආගමන හා විගමන දෙපාර්තමේන්තුව	සමෘද්ධි සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචනය නිශ්චුත කර ඇත.
9	ආර්.ඒ. දේශානි මිය	සහකාර කොමසාරිස්, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. III ශ්‍රේණිය	පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව	ගොවිජන සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචනය නිශ්චුත කර ඇත

gaffr.eu

[Handwritten Signature]

10	ඩී.පී.ඩී. සඳ්ධාසේන මිය	සහකාර කොමසාරිස්, ශ්‍රී ලං.ප.සේ III ශ්‍රේණිය	කමකරු දෙපාර්තමේන්තුව	පුද්ගලයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව (ස්ථාන මාරු සමාලෝචන කමිටුව මඟින් අවලංගු කර ඇත.)	අභියාචනය නිශ්චය කර ඇත
11	එස්.ඒ.එස්.එන්. ද සිල්වා මිය	නියෝජ්‍ය පාලක, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. II ශ්‍රේණිය	ආගමන හා විගමන දෙපාර්තමේන්තුව	ස්වදේශ කටයුතු රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිශ්චය කර ඇත
12	එන්.බී.එස්.ඒ. නායක බණ්ඩාර මහතා	නියෝජ්‍ය කොමසාරිස්, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. II ශ්‍රේණිය	පුද්ගලයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව	කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය	අභියාචනය නිශ්චය කර ඇත
13	බී.ඩී.එල්.එම්. ධර්මසේන මිය	නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. II ශ්‍රේණිය	කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය	කමකරු දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචනය නිශ්චය කර ඇත
14	ඩබ්.එම්.පී.පී. වීරසිංහ මහතා	නියෝජ්‍ය පාලක, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. II ශ්‍රේණිය	ආගමන හා විගමන දෙපාර්තමේන්තුව	ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුව	අභියාචනය නිශ්චය කර ඇත
15	එන්.පී.ජේ. දිනුමිකා මිය	සහකාර ලේකම්, ශ්‍රී ලං.ප.සේ. III ශ්‍රේණිය	නිපුණතා සංවර්ධන, වෘත්තීය අධ්‍යාපන, පර්යේෂණ හා නව නිපැයුම් රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය	පුද්ගලයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව	ස්ථාන මාරු චක්‍රය 2021.04.01 දින සිට එලෙසම ක්‍රියාත්මක කිරීම

Handwritten signature

Handwritten signature